
تذكر : 
3مع _بارات جذOõة 

٩_٣ ا/عادلات الجذOõة  وطر#ها وضPبها . 
أ#لّ معادلات جذOõة   

 أ#لّ معادلات جذOõة تiضمن 
حلولاً دàيلة  

ماذا سأتعلم ؟! 

ا/عادلات الجذOõة : ^Y ا/عادلات ال¨ي تحتوي Mتغs1ات تحت الجذر 

ً YÖ طرóيها  #ل ا/عادلات الجذOõة  ال¨ي تحتوي Mتغs1ا

ً #لّ لا يحقق ا/عادلة الأصلية . وهذه الحلول æسéZ حلولاً  يflتج عن تPبAع طرYÖ ا/عادلة أ#يانا
دàيلة ؛ لذا عليك التحقق من الحلول كلها YÖ ا/عادلة الأصلية  

¬طوات #ل  هذه ا/عادلات  
 YÖ د ايجاد \يمتةOPالذي ت s1أولاً:  أجعل ا/تغ 

طرف من ا/عادلة 
ّ°ع طرYÖ ا/عادلة للتخfiص من الجذر ً : õب  ثانيا

بإضافة (٢) لfiطرف01 
بûüبAع اGطرف01  

بإضافة (-٣) لfiطرف01 

٧=س + ٣
٤٩=س + ٣

٤٩=س

معادلة جذOõة  ٥=-٢س + ٣

Mثال  

ً YÖ احد طرYÖ ا/عادلة  #ل ا/عادلات الجذOõة  ال¨ي تحتوي Mتغs1ا

ك + ٣

=

=ك + ٥

(                )٢ك + ٣(                        )٢=ك+٥

ك ٢+٦ ك + ٩=ك+٥
ك ٢+٥ك + ٤ ٠

٠      =(ك+٤) (ك+١)
ك+٤= 
٠

ك+١=٠ 

ك= -١ك=-٤

õبعّ اGطرف01 

+ّ|ط 
أطرح ك+٥ من اGطرف01  

حللّ 

خاصية التوOÆع اGصفري  

#ل 

التحقق  

الحل :

٤ + ٣- ٤ + ٥-=

ك + ٣ =ك + ٥

٢ =١

ا/عادلة الأصلية  

_وض عن ك =-٤  
#ل ¬طأ    

ك + ٣ =ك + ٥

١ + ٣- ١ + ٥-=
٢ =٢

ا/عادلة الأصلية  

_وض عن ك =-١  

#ل صحيح    

بما أن -٤  لاتحقق ا/عادلة الأصلية ، لذا فإن -١ هو الحل الو#يد للمعادلة 

Mثال  

٥١


